

10月1日-29日 我市优良天数27天

本报讯(记者 丁洁 王春宇)记者从市生态环境局获悉,10月1日-29日,全市优良天数27天,优良率为93.1%,优良天数同比增加8天。轻度污染2天,分别为20日和24日,未出现中度、重度污染天气。

10月份全市综合污染指数同比下降28.5%。六项污染物浓度同比全部下降。其中,SO₂下降44.4%,PM10下降36.3%,

PM2.5下降34.5%,CO下降25.0%,NO₂下降19.6%,O₃下降7.8%。

10县(市、区)空气质量综合指数由低到高依次为:娄烦县、阳曲县、古交市、万柏林区、清徐县、尖草坪区、晋源区、迎泽区、杏花岭区和小店区。10县(市、区)空气质量均有大幅度改善。其中,10月1日-29日,万柏林区、清徐县、阳曲县、娄烦

县、古交市优良天数达标率均达到100%。

秋冬季以来,我市严格按照全省生态环境质量达标暨大气污染防治重点工作推进会安排部署,在全市持续开展工地扬尘污染、工业企业污染、重点行业无组织排放、非道路移动机械污染、柴油货车和油品质量等5大专项整治行动。结合国家下达我市的“秋冬防”目标任务,制定

印发《太原市2021-2022年秋冬季大气污染整治攻坚行动方案》,明确秋冬季大气污染治理重点工作任务和责任单位。积极开展企业分级评定,指导企业升级污染治理设施,提高减排能力,指挥调度全市各部门、各单位积极采取减排措施,精准应对重污染天气,为10月份空气质量显著改善提供了坚实保障。

本周以晴天间多云天气为主

本报讯(记者 侯慧琴)根据太原市气象台天气预报,本周我市天气以晴天间多云为主,可能迎来小雨或雨夹雪。今日正式进入集中供暖期,室内温暖如春,但外出时仍要注意天气变化,避免受寒感冒。

太原地区具体天气为,10月31日夜间~11月1日白天,晴天转多云,三级南风,-2℃~14℃;1日夜间~2日

白天,多云转阴天,有小雨或雨夹雪,三级南风,4℃~15℃;2日夜间~3日白天,多云间晴天,三级南风,2℃~17℃;3日夜间~4日白天,晴天间多云,三级南风,2℃~16℃;4日夜间~5日白天,晴天转多云,三级南风,4℃~18℃;5日夜间~6日白天,多云间阴天,有小雨或雨夹雪,四级北风,5℃~11℃。

“爱国拥军 红色传承”宣讲活动走进特教学校

本报讯(记者 郝晓炜)10月31日消息,省爱国拥军促进会走进省特殊教育中等专业学校举办“爱国拥军 红色传承”公益宣讲活动。

“全国十大杰出消防卫士”张高峰屡次参加事故救援的经历,展现了消防卫士勇挑重担、不怕牺牲的责任与担当。“固守西沙十六年”的退役军人胡海玉戍边工作的事迹,体现了边陲战士对信仰的坚持和对祖国的热

爱。“全国模范退役军人”“反扒勇士”冯黎明义务反扒20余年的故事,见证了军人不忘初心、牢记使命的英雄本色。三次赴黎巴嫩执行维和任务的“排雷英雄”毛丑红从军16载的成长和感悟,尽显军人铮铮铁骨,令人动容。“全国英烈讲解员大赛”一等奖获得者安然,深情讲述了尹灵芝烈士的英雄事迹,鼓励特教学子坚守信仰、奋勇前行。手语老师进行了现场手语翻译。

小店区为学生编撰《劳动教育》读本

本报讯(记者 张晓丽 赵菁 通讯员 孟海蓉)10月31日,小店区教育局消息,作为全国中小学劳动教育实验区之一,小店区再出实招,面向全区中小学生推出了自编的《劳动教育》读本,让中小学生崇尚劳动,尊重劳动,培养学生正确劳动价值观和良好劳动品质。

去年初,小店区教育局组织部分德育骨干教师,分学段编撰富有区域特色的劳动教育读本,经过一年半精心准备,本学期,小店区教育局在辖区

内全面推行使用有学校特色、有年龄分层、有类别区分的《劳动教育》读本。读本的编撰充分考虑学情及教情,比如,在小学低段教材中,以简单的文字和可爱的漫画图例,引导学生了解什么是劳动教育,认识生活中的劳动者;在小学高段教材中,从生活、工业、农业、手工业、服务业等角度介绍行业劳动内容,使学生真正懂得劳动最光荣、劳动创造美好生活的道理。读本还结合太原的区域文化特点,让学生从生活中理解劳动的意义。



10月31日,清徐县平泉路改造工程主线完工,具备通车条件。平泉路改造工程西起黄古路,东至旧太汾路,改造升级后的平泉路对于改善清徐县城区交通条件及市政管网系统具有重要意义。

张昊宇 摄

这些新路名怎么样 大家来给把关

本报讯(记者 郝晓炜)10月31日,市民政局消息,我市拟命名(变更起止点)12条道路(街、巷),现正向广大市民征求意见。

龙鼎巷,位于三桥街道,南北走向,南起旱西门街,北至龙潭公园,因临近龙潭公园大鼎广场而得名。

饮马河一巷,位于三桥街道,南北走向,北起旱西门街,南至饮马河公园,因临近饮马河公园而得名。

饮马河二巷,位于三桥街道,南北走向,北起旱西门街,向南90米止,因临近拟命名的饮马河一巷依序而得名。

胜安巷,位于巨轮街道,南北走向,南起胜利街,北至太原天然气有限公司管线所,寓意小区居民生活幸福安宁而得名。

胜德里,位于巨轮街道,南北走向,北起胜利街,向南80米止,寓意小区居民崇尚道德而得名。

兴和里,位于巨轮街道,南北走向,南起东头道巷,向北60米止,寓意小区居民生活幸福和美而得名。

教场东条,位于坝陵桥街道,南北走向,北起新民北街,向南100米止,因位于教场巷以东而得名。

东恒巷,位于坝陵桥街道,东西走向,西起拟命名的教场东条,东至东城巷,寓意小区居民生活幸福长久而得名。

钢裕巷,位于涧河街道,东西走向,西起卧虎山路,东至太原市新开机械厂,因临近太钢裕丰惠泽园小区而得名。

中润河路,位于中润河镇,南北走向,南起润河北沿岸,北至尖草坪街,因位于中润河社区而得名。

新民北街,位于坝陵桥街道,东西走向,现起止点变更为:西起北肖墙,东至拟命名的教场东条。

尖草坪街,位于尖草坪区尖草坪街道,杏花岭区涧河街道、中润河镇,东西走向,现起止点变更为:东起卧虎山路,西至太原钢铁(集团)有限公司东门。

广大读者若对以上内容有异议,请与市民政局区划地名科联系,电话:4250024。

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室 关于1例境外输入无症状感染者有关情况的通告

(第3号)

2021年10月31日上午,小店区报告1名第一入境点隔离期满返并人员核酸初筛阳性,经省、市复核阳性,被诊断为无症状感染者。现将有关情况通告如下:

一、基本情况

苗某某,男,10月13日由上海入境,实施14天集中隔离医学观察,10月27日解除集中隔离医学观察,当日乘坐航班MU9693返并,10月28日0时到达武宿机场,工作人员引领进行信息登记、提取托运行李,由999转运车点对点全程闭环转运至小店区隔离酒店集中隔离医学观察,严格落实各项防控措施。10月29日第1次核酸检测阴性,10月31日第2次核酸检测阳性,省、市疾控中心、太原市第四人民医院复核阳性,经省、市临床专家会诊诊断为无症状感染者,现已转运至太原市第四人民医院救治。

二、采取措施

(一)接小店区报告后,市委、市政府高度重视,立即启动应急响应,市、县两级流调专班迅速赴隔离酒店、武宿机场开展流调溯源、密接追踪管控、消毒消杀等工作。

(二)利用大数据,对该无症状感染者乘坐的航班同乘人员和太原武宿机场T2航站楼一层3号门同时空伴随者进行追踪排查,精准判定密切接触者、重点人员和一般人员。对已排查到的相关人员,已全部实施隔离管控,其中4人核酸检测结果为阴性,其他人员正在采样检测中。不在我市的密切接触者信息已推送相关省、市进行追踪管控。

(三)对苗某某所住隔离酒店和机场行程轨迹相关场所进行了终末消毒,全面切断传播途径,阻断疫情扩散。

三、有关防控措施和要求

(一)同10月27日MU9693航班(上海-太原)其他乘客有接触史人员、10月28日0-3时机场T2航站楼一层3号门

附近有停留史人员,请做好个人防护,立即向属地社区报告,积极配合做好信息登记、核酸检测、医学观察等防控措施。

(二)当前,国内出现多点散发疫情,为有效控制和降低疫情传播风险,有省外旅居史的、14天内有高中风险区及其所在地市其他低风险区旅居史的第一入境点隔离期满返(抵)并的人员,要主动向属地社区和单位报告,落实健康管理措施。

(三)机场、火车站等交通场站和景区景点、宾馆酒店、农贸(集贸)市场、商场超市、影剧院、体育场馆、图书馆、美术馆、娱乐健身场所等重点场所要严格落实测温验码、戴口罩、定期消毒等常态化防控措施,督促进入人员做好个人防护,严防疫情传播。

(四)请广大市民不信谣、不传谣,时刻关注自身健康状况,勤洗手常通风,规范佩戴口罩,保持安全社交距离。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅

(味)觉减退、腹泻等新冠肺炎可疑症状时,做好个人防护,立即到就近医疗机构发热门诊就诊,途中勿乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史。

太原市及各县(市、区)疫情防控领导小组办公室联系方式:

太原市 0351-12320
小店区 0351-7176291
迎泽区 0351-4090464
杏花岭区 0351-3382585
尖草坪区 0351-5648930
万柏林区 0351-6580677
晋源区 0351-6592802
古交市 0351-5212626
清徐县 0351-5728566
阳曲县 0351-5521956
娄烦县 0351-5322701

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室

2021年10月31日